证券代码: 000507 证券简称: 珠海港 公告编号: 2025-027

债券代码: 149952.SZ 债券简称: 22 珠港 Y1

珠海港股份有限公司

关于 2022 年面向专业投资者公开发行可续期公司债券(第 一期)不行使续期选择权的公告

本公司及董事局全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海港股份有限公司(以下简称"公司"或"发行人")于 2022 年 6 月 21 日发行了珠海港股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行 可续期公司债券(第一期)(以下简称"本期债券")。根据《珠海港 股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行可续期公司债券(第 一期)募集说明书》,本期债券基础期限为 3 年,以每 3 个计息年度 为 1 个重新定价周期,在每个重新定价周期末,发行人有权选择将本 期债券期限延长 1 个周期(即延长 3 年),或选择在该周期末到期全 额兑付本期债券。本公司决定不行使发行人续期选择权,现将有关事 宜公告如下:

一、公司债券的基本情况

- 1、发行人:珠海港股份有限公司。
- 2、债券名称:珠海港股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开 发行可续期公司债券(第一期)。
 - 3、债券简称: 22 珠港 Y1。

- 4、债券代码: 149952.SZ。
- 5、债券余额: 6.00 亿元。
- 6、期限:本期债券基础期限为3年,在约定的基础期限末及每个续期的周期末,发行人有权行使续期选择权,按约定的基础期限延长1个周期:在发行人不行使续期选择权全额兑付时到期。
 - 7、当前票面利率: 3.80%。
- 8、还本付息方式:本期债券在发行人不行使递延支付利息权的情况下,每年付息一次,本息支付将按照债券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照债券登记机构的相关规定办理。若在本期债券的某一续期选择权行权年度,发行人选择全额兑付本期债券,则该计息年度的付息日即为本期债券的兑付日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个交易日,顺延期间兑付款项不另计利息)。
- 9、发行人续期选择权:本期债券以每3个计息年度为1个周期, 在每个周期末,发行人有权选择将本债券期限延长1个周期(即延长3年),或选择在该周期末到期全额兑付本期债券。发行人续期选择 权的行使不受次数的限制。发行人应至少于续期选择权行使年度付息 日前30个交易日,在相关媒体上刊登续期选择权行使公告。
 - 10、担保方式:本期债券无担保。
 - 11、受托管理人: 国泰海通证券股份有限公司。
- 12、税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

13、本期债券登记、代理债券付息、兑付机构:中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司。

二、本期债券续期选择权行使基本情况

本期债券首个计息周期的起息日为 2022 年 6 月 21 日,到期日为 2025 年 6 月 21 日。根据本期债券募集说明书的约定,在本期债券首 个计息周期末,发行人决定不行使发行人续期选择权,即在 2025 年 6 月 21 日将本期债券全额兑付并摘牌。

三、咨询联系方式

1、发行人:珠海港股份有限公司

地址:广东省珠海市香洲区紫荆路 93 号铭泰城市广场 1 栋 20 层联系人: 陈绍芳

电话: 0756-3292225

2、受托管理人: 国泰海通证券股份有限公司

地址:上海市静安区新闸路 669 号博华广场 33 层

联系人: 裴佳骏

电话: 021-38032623

特此公告。

珠海港股份有限公司董事局 2025年5月9日